



Горячий темперамент и порядок, видимо, не идут рука об руку. Оказывается, бразильянки частенько опаздывают на **церемонии бракосочетания**. Причем для них вполне естественно явиться к алтарю и на час позже назначенного. Непунктуальность латиноамериканских невест вынудила служителей церкви прибегнуть к штрафным санкциям. Так, церковь Носа-Сеньора-ди-Лордис ввела новшество в виде залогового взноса **женихом и невестой** в размере 300 долларов. Если пара в торжественный день придет вовремя, залог — вернут, а коли опоздает, деньги пойдут на нужды церкви, а молодым будет урок. Примечательно, что речь идет исключительно о несобранных невестах.

Источник: Afp.com